



新时代中国特色社会主义思想
深入学习贯彻落实十九大精神

中原区掀起学习宣传贯彻党的十九大精神热潮 确保十九大精神入脑入心 落地见效

中原西路街道 “三个结合”掀起学习贯彻十九大精神热潮

本报讯 为迅速掀起学习贯彻党的十九大精神热潮,中原西路街道结合当前发展形势和重点工作,突出“三个结合”,确保党的十九大精神入脑入心,落地见效。

与“两学一做”常态化制度化相结合。以“两学一做”常态化制度化为载体,依托“三会一课”、书记讲党课、党员活动日等党的组织生活形式,开展党的十九大精神的学习。迅速将党的十九大精神纳入基层“两学一做”学习内容,通过领导带学、辅导帮学、进修强学、检查促学、制度保学等形式,组织领导班子和干部系统学

习贯彻党的十九大精神。组织全体党员结合自身工作和近年来发展变化,撰写学习心得,加深理解把握。截至目前,街道上下组织学习贯彻党的十九大精神集中学习17次,党的十九大主题党日活动日参与人数达410人。

与活动载体创新性多样性相结合。为使党的十九大精神入脑入心,街道不断丰富活动载体,开展“四个一”系列活动。制作一本口袋书,及时梳理党的十九大提出的新思想、新观点、新论断,将知识要点制成“口袋书”,已发放200余册,帮助党员干部学懂基本观点、熟记基本内容、把

握基本要求。讲一次党课,由党工委书记、支部书记集中一个月时间开展党的十九大精神宣讲活动,目前已开展7场。设置一个课题,要求机关各科室、村(社区)围绕“如何用党的十九大精神引领‘三力’中西建设”自主选择一个课题展开讨论,撰写研讨报告,已收集研讨课题20个。举办一场主题文化活动,计划利用两个月时间,机关、村(社区)分别开展瞻仰革命圣地、朗诵比赛、知识竞赛、文艺汇演、业务比武等文化活动10余场,让党的十九大精神在辖区开花结果。

与街道重点工作、中心工作相结合。

严格按照“三个对照”的要求,对照党的十九大精神,对照岗位职责找差距、对照目标任务查疏漏,引导干部职工把学习贯彻党的十九大精神焕发出的巨大政治热情转化为抓作风、推落实的强大内生动力。提前做好周新庄回迁准备,确保洛达庙安置区一期建设1~4号楼年底前全部封顶;快速推进工地精品化建设,优化辖区环境;探索矛盾排查化解新思路,保持“四无”街道不走样;开展“逐社区观摩、整街道推进”工作,确保街道社区党建工作全部规范。

记者 张改华 通讯员 郭玉娟

西流湖街道 “三坚持三从严”贯彻十九大精神

本报讯 为深入贯彻落实党的十九大精神,在街道党员中形成谋发展、办实事、求实效的良好氛围,西流湖街道组织党员干部结合自身工作实际,掀起了学习贯彻党的十九大精神的高潮。

坚持思想聚焦,从严要求。街道书记高度重视、立即传达贯彻,并做好学习贯彻的带头人。街道要求干部领导抓紧抓好,自觉增强责任感、使命感,始终在思想上、政治上、行动上与中央精神保持高度一致。

坚持带头示范,从严作风要求。坚持围绕“两学一做”学习教育常态化制度化,站在全局高度,以更严的标准、更实的举

措先行一步,拉高标杆,继续前行,带头做好贯彻落实。学做结合、以知促行,讲党性、重品行、作表率,打造一支具有“铁一般信仰、铁一般信念、铁一般纪律、铁一般担当”的党员干部队伍,着力建设“讲政治、重公道、业务精、作风好”模范部门。

坚持求真务实,从严工作要求。切实加强党的建设,弘扬真抓实干、团结协作精神,努力当好“两学一做”学习带头人,争创一流业绩。坚持党要管党、从严治党的要求,在夯实基础、发展党员、教育管理、人才聚力方面上下功夫,打造“西流湖街道党建名片”。记者 张改华

秦岭路街道 深入学习十九大精神

本报讯 11月11日上午,秦岭路街道党工委召开中心组学习(扩大)会议,专题学习贯彻党的十九大精神,街道班子成员、社区书记、主任参加会议。

会上,大家认真研读学习《党的十九大精神传达提纲》。会议要求,每一位党员干部要自觉做到不忘初心、牢记使命、高举旗帜、团结奋进,反复阅读十九大报告全文,深刻领会报告精神。同时,认真结合工作实际,扎实抓好社区(村)基层党建工作,以党建工作引领其他各项工作齐头并进、统筹发展。全体党员干部要充分发挥党员先锋模范作用,爱

岗敬业、无私奉献,为推动街道快速健康发展再立新功。

记者 张改华



七旬老人在小区建起大花园 楼院里处处是美景、四季有花香

本报讯 中原区电业新村社区里有一个四季常青、有山有水的“香花苑”。提起这个藏身于楼院的花园,居民们首先想到的就是17号楼业主霍连金。

霍连金今年76岁,是郑州电厂的退休职工。几年前,他看到楼院里的大片空地废弃着怪可惜,就琢磨着建个小花园。“我喜欢外出旅游,看到一些漂亮的风景,就想着怎么能把这些美景放到小区里。”霍连金擦拭着自己制作的微缩景观,饶有兴致地讲解着香花苑的来龙去脉。“虽然年纪大了,但仍希望能够发挥余热,为社区和居民贡献一点力量。建个小花园,既美化小区环境,又能让大家有个休闲的去处。”记者 张改华 通讯员 乔沐文/图

这里不仅景美
还是休闲锻炼的好去处

缓步踏入楼院,一座两米多高的假山映入眼帘,颇有“南秀北雄”之特点:“南秀”的园林亭台、小桥流水、层层白塔;“北雄”的华山云梯、五岳独尊、猴子观海。顺着假山往里走,石凳、石阶、石板路纷至沓来,“三潭印月”“海市蜃楼”等小品,个个都让人赞叹。花园里还栽了不少花,如蜡梅、玉兰、银杏、牡丹等,几乎是四季有花香。后来,大伙儿一起给这个花园起了个有味的名字——香花苑。

香花苑不仅处处是美景,还是锻炼休闲的好去处。运动休闲区安装有各类体育设施,居民们闲暇之余可以在这儿活动一番,也能走进文化驿站,翻翻书、下下棋。“春天,花园里不少花都开了,进小区就觉得美得很”“夏天傍晚,老人们茶余饭后在花园里坐会儿,聊聊天”“冬天下完雪,花园里的大红灯笼特别醒目,从楼上往下看舒服极了”……提到香花苑,居民们七嘴八舌,说不完的得意。

如今,香花苑已经成了远近闻名的大花园。社区工作人员任海霞说:“这几年,这个花园不仅成了居民们都爱去的地方,也成了社区绿化、美化一个很好的尝试。”对于美化居住环境,不少居民都特别热心,用他们的话说:“环境好了,看着赏心悦目,自己心里也舒服。”



有模有样,小楼院日渐亮丽起来。

所有花销都是老人从退休金里挤出来的

听说霍连金要把这片废弃空地变成花园,社区很是支持。于是,霍连金开始忙活了,翻松土壤、栽树种花、修建台阶、制作景点……

说起拉石头,起初是老人自己骑着三轮车去城郊拉,跑一趟就得花一个上午的时间,常累得气喘吁吁。干活累就累点,关键还得需要资金。建花园前期要投入,后期要维护,所有的花费都是老人从自己每个月的生活费里挤出来的。其实,霍连

金并不富裕,每个月只有一点微薄的退休工资。慢慢的小区居民被老人感动了。一位邻居看到砾石不够,便自告奋勇:“我去外边给你运回来些。”“霍老师,有啥需要干的你吱一声!”年轻人也很热心。还有居民在花园旁种上了竹子,装上了排水设施,更为花园增添了几分情趣。

就这样,有钱的出钱,有力的出力,邻居们都来帮忙一起拾掇。17号和18号楼之间几百平方米的空地上,小花园越来越